阻止郊野公園用作房屋發展

齊遊大欖涌郊遊徑

在五月二十八日的早上,超過 10 個綠色團體,立法會議員,區議員和超過 100 名參加者齊集馬鞍崗護理員站崗並步行大欖涌郊游徑。團體希望透過是次活動,表達反對香港房屋協會(房協) 於大欖郊野公園和馬鞍山郊野公園範圍進行發展潛力研究。

團體促請候任行政長官林鄭月娥女士撤回對房協的邀請並盡快成立工作小組,與公眾全面地檢討各種土地供應的途徑。

參加者可於步行期間,觀賞郊野公園的自然環境,俯瞰錦田和八鄉一帶可作房屋發展的棕 土。

長春社高級公共事務經理李少文先生首先感謝市民和義工們對今日行山活動的全力支持。 他解釋是次活動是希望展示民眾的力量,向政府表達強烈反對郊野公園作房屋發展的訴求。 他亦強調各環保團體清楚的意識到重港市民的房屋需求。「各環保團體都清楚明白香港市 民十分關注香港的房屋供應,但在有其他可用作房屋發展土地的情況下,我們並不接受 以房屋需要和老人福利作為開發郊野公園的藉口。」

創建香港行政總裁司馬文先生亦重申,近年來不少關注組曾強調政府未能善用土地,並向政府提議了不少合適土地作房屋發展,包括市區中的空置軍營、粉嶺高爾夫球哥場和大面積的新界棕土等。「在有其他可發展土地的情況下,我們沒有理由,甚至沒有需要急著邀請發展商(房協)對郊野公園進行發展潛力研究,破壞整個郊野公園系統並且立下不良先例。」

環保觸覺義務總幹事譚凱邦先生提醒政府,房屋問題並不能夠單單只靠尋找土地建屋來解 決。政府應重新審視人口,移民和其他控制需求的政策,才能有效地解決土地供應問題。

合作團體:

創建香港、香港大學學生會理學會環境生命科學學會、海下之友、香港地球之友、環保觸覺、 綠領行動、綠色和平、大嶼山愛護水牛協會、長春社、綠惜地球、香港觀鳥會、綠色力量、 西貢之友、島嶼活力行動、綠色大嶼山協會